关于签订 OFFICE-FA.COM CORP.部分业务的转让合同

以及设立子公司的相关通知

本公司与正在办理民事再生手续的 OFFICE-FA.COM CORP.签订了受让该公司部分业务的转让合同。此外,还将设立运营该业务的子公司,特此通知。

1. 业务转让的目的

本公司将设立新公司承接OFFICE-FA.COM CORP.积累了多年经验与实绩的机器人系统 集成商业务,力图加强制造业与物流的自动化、DX化的系统构建,软件及机器人的设计、开 发、销售业务。

2. 新公司概要

(1) 商号 FA System & Technology Corporation (暂称)

(2) 所在地 栃木县小山市楢木 293-21

(3) 法人代表 大矢 英贵 (冈谷钢机株式会社 董事 机电一体化本部长)

(4) 资本金 1千万日元 (冈谷钢机株式会社 100%)

(5) 业务内容 生产管理、制造执行等各种系统及软件的设计、开发

自动控制及机器人控制系统的设计、开发

生产装置、检查装置、省人化装置及工业用机器人的设计、开发、制造图像处理装置及仪表、监控系统的设计、开发

(6) 人员 二百数十人(预计)

(7) 销售额计划 50 亿日元(2023 年度预测)

3. OFFICE-FA.COM CORP.概要

(1) 商号 OFFICE-FA.COM CORP. (1997 年创业)

(2) 所在地 栃木县小山市楢木 293-21

(3) 法人代表 饭野 英城

(4) 资本金 8千5百万日元

(5) 业务内容 系统构建及软件设计、开发

自动控制及机器人控制系统等的设计、开发、咨询等

(6) 人员 276名

(7) 销售额 80 亿日元 (2021 年 12 月结算)

4. 日程

(1) 签订转让合同 2022 年 10 月 12 日 (2) 设立新公司 2022 年 10 月 (预计)

(3) 业务转让 2022年11月最后一天(预计)

5. 对本公司合并业绩的影响

上述业务受让对合并业绩仅有轻微影响。

※执行本案的业务转让需获得民事再生法规定的法院许可等,预定日程以获得该许可等为前提。